1. Un număr este divizibil cu 4 dacă(
a. Are ultima cifră 4

b. Are numărul format din ultimele două cifre divizibil cu 4
c. Are ultima cifră 0
2. Dacă (a, b) = 15  și a ( b = 1350 atunci  (a, b(   este egal cu(
a. 135

b. 90

c. 45
3. Dacă [image: image2.png]2x + 1|5



 atunci valorile naturale ale lui x sunt(
a. 0, 1, 2
b. 0, 2
c. 0, 1
4. Numerele de forma [image: image4.png]2ab



 divizibile cu 15 sunt(
a. 225, 255, 285
b. 225, 255, 285, 210, 240, 270
c. 210, 240, 270
5. Numerele divizibile cu 4 din următorul șir 223, 244, 312, 241, 124 sunt(
a. 223, 244, 312, 124

b. 244, 312, 241

c. 244, 312, 124

6. Cel mai mare divizor comun al numerelor 60 și 48 este(
a. 12

b. 16

c. 20
7. Mihai dorește să împartă 60 de bomboane și 48 de bucăți de turtă dulce unor prieteni. Știind că fiecare copil primește același număr de bomboane  și același număr turtă dulce aflați numărul maxim de prieteni cărora le poate împărți dulciurile(
a. 30

b. 12

c. 10

8. Aflați cel mai mic multiplu al numerelor 2, 3 și 5(
a. 18

b. 45

c. 30

9. La ora de sport elevii unei clase pot fi împărțiți exact în coloană de câte 2 elevi, câte 3 elevi și câte 5 elevi. Aflați numărul minim de elevi din clasă(
a. 15

b. 40

c. 30

10. Descompus în produs de puteri de factori primi numărul 120 este egal cu(
a. 22 ( 32 ( 5

b. 22 ( 3 ( 5

c. 23 ( 3 ( 5

